



В результате непрекращающихся артобстрелов в Горловке сгорела ЦОФ "Кондратьевская", без стекол осталась школа в поселке Озеряновка и уничтожено футбольное поле.

Об этом в среду, 3 сентября, сообщают горловчане в социальных сетях.

"В Кондратьевке: попадание снаряда на территорию ЦОФ "Кондратьевская". Результат - фабрика просто выгорела!!! Осталось только админздание" , - пишет один из местных жителей.

Также сообщается о попаданиях в пос. Озеряновка: *"На новые улицы (царское село) и возле школы. В школе частично вылетели стекла. Сгорело футбольное поле. Пробита газовая труба. Света нет. На новые улицы поехала скорая и пожарки с ДНРовцами"*

Сегодня же местные жители пишут о залпах со стороны жилмассивов Строителей-Комсомольский в сторону центра Горловки.

"Горловский Медиа Портал"